
REZULTATI ANKETE HSDU-a O STAVOVIMA OSOBA SA ŠEĆERNOM BOLEŠĆU O 

CIJEPLJENJU PROTIV BOLESTI COVID-19 U HRVATSKOJ 

Zrinka Mach 

Anketa je napravljena putem online obrasca objavljenog na web stranici i FB stranici Hrvatskog 

saveza dijabetičkih udruga. 

U anketi je sudjelovalo 300 osoba sa šećernom bolešću iz svih krajeva RH.  

Prosječna dob ispitanika bila je 57 godina (najmlađi ispitanik imao je 18, a najstariji 86 godina). 

 

 

U anketi je sudjelovalo 161 (54%) žena i 139 (46%) muškaraca. 

 

 

U anketi su sudjelovale 103 osobe sa šećernom bolešću tipa 1, 182 osobe sa šećernom bolešću tipa 2, 

15 osoba s ostalim tipovima (npr. Mody, Lada) i niti jedna osoba s gestacijskim dijabetesom. 

 



 

74 (25%) ispitanika u anketi izjavilo je da su oni ili članovi njihovih obitelji preboljeli COVID-19, a 226 

(75%) izjavilo je da oni ili članovi njihovih obitelji nisu preboljeli COVID-19. 

 

 

U anketi je 153 (51%) ispitanika izjavilo da će se cijepiti, 88 (29%) da se neće cijepiti, 41 (14%) još nije 

odlučilo, a 18 (6%) se već cijepilo. 

Najčešći razlozi zašto se ispitanici žele cijepiti:  

 da zaštite sebe i druge  

 rizična su skupina (imaju više bolesti) 

 žele izbjeći teški oblik bolesti 

 radi sigurnosti 

 žele putovati. 

 

Najčešći razlozi zašto se ispitanici ne žele 

cijepiti: 

 ne vjeruju u cjepivo, sumnjaju u 

cjepivo 

 strah od nuspojava cjepiva 

 misle da cjepivo nije dovoljno 

testirano 

 jer su preboljeli COVID-19. 

Izvor: https://issuu.com/dijabetes/docs/casopis_dijabetes-slatki_zivot_2-2021 


